

Městský úřad (Obecní úřad)

Ve Zlíně dne 27.11.2024

Žádost o spolupráci při provádění šetření pracovních sil – poskytnutí prvotních údajů o vybraných domácnostech

Český statistický úřad provádí na území celé České republiky **výběrové šetření pracovních sil**, jehož hlavním cílem je získávání pravidelných informací o situaci na trhu práce. Mimo jiné, k nejdůležitějším výstupům patří ukazatel tzv. **obecné míry nezaměstnanosti**, který se zjišťuje v souladu s mezinárodně [https://pis-pp-01.ab.czso.cz/okbase/web-client/web/naroky](https://pis-pp-01.ab.czso.cz/okbase/web-client/web/narokyplatnou) platnou metodikou.

Vaše město (respektive soubor domácností v obci), bylo v náhodném výběru vybráno pro toto šetření, přičemž samotné provedení zajišťují naši tazatelé. V současné době je ovšem pro naše pracovníky **velmi obtížné navázat první kontakt s vybranou domácností**, protože mají k dispozici pouze adresu a pořadové číslo bytu. Velmi bychom proto uvítali Vaši informaci o jménu uživatele bytu, eventuelně další dle domluvy.

Poskytnutí těchto informací našim tazatelům je v souladu se **zákonem o státní statistické službě č.89/1995 Sb.**, v platném znění, § 9, odstavec 3, který stanovuje, že orgány územní samosprávy poskytují pro statistické účely ČSÚ na požádání bezplatně informace ze svých informačních systémů.

Získané podklady velmi usnadní činnost našich pracovníků při provádění šetření u vybraných domácností a pomohou zkvalitnit výsledky šetření pracovních sil, které je jedním z nejdůležitějších statistických zjišťování, povinně prováděných ve všech zemích EU.

Věříme, že svou ochotou a přístupem nám pomůžete při zajištění tohoto důležitého úkolu státní statistické služby, který lze naplnit jen s Vaší pomocí.

S pozdravem

Ing. Barbora Židková, v.r.
vedoucí oddělení terénních zjišťování
Krajská správa ČSÚ ve Zlíně

Pracovník zodpovědný za šetření ve Zlínském kraji: **Karla Suchánková** průkaz tazatele **č.TZYG-P4N7-V2MC-5DAG**
tel. **797 870 979** ověření tazatele na str. ČSÚ: ota.csu.gov.cz